

Mensajero de paz fue el Papa Juan Pablo I

Como un verdadero mensajero de la paz en el mundo e impulsor de la comprensión y la hermandad entre los hombres, fue catalogado el Sumo Pontífice Juan Pablo I, quien falleciera inesperadamente el viernes anterior.

Su muerte ha causado profundo sentimiento de pesar entre el pueblo católico salvadoreño.

A la hora que le sorprendió la muerte, el Santo Padre estaba dedicado a sus oraciones, abogando por la paz del mundo.

En cierta ocasión el Pontífice de la Iglesia

Católica había manifestado, "que mi muerte no sea objeto de problema para ninguno". Y así murió en medio del silencio que reinaba en sus aposentos y oficinas del Vaticano.

Muchas manifestaciones de dolor y condolencia se han recibido por parte de organizaciones religiosas, culturales y cívicas, por el fallecimiento prematuro del Papa Juan Pablo I, quien tenía apenas 32 días de dirigir espiritualmente la Iglesia Católica Universal. Había sucedido en el trono de San Pedro, al Papa Paulo Sexto, quien murió el

Pasa a la página 12

Opina debe autorizarse a los notarios a otorgar divorcios

Los Juzgados de lo Civil de la República se verían menos congestionados, si los notarios fueran autorizados para otorgar divorcios, según opinión del doctor Mauricio Romero Hernández. El doctor Romero declaró lo anterior al aludir sobre un proyecto planteado en algunas agrupaciones de abogados, tendientes a que los notarios puedan disolver los matrimonios, que en la actualidad compete únicamente a los Juzgados de Primera Instancia que conocen de la materia civil.

Su parecer, dijo, es que los notarios pueden otorgar divorcio en los casos siguientes cuando los contrayentes sean mayores de edad y no hayan procreado familia, es decir no tengan hijos y por mutuo acuerdo comparezcan ante notario y manifiesten su deseo de disolver el vínculo matrimonial que los une; y cuando los esposos hayan procreado hijos y éstos ya son mayores de edad.

Los esposos, apuntó, pueden per-

Pasa a la página 7

Comisión integrará tribunales y junta carrera docente

Quedó integrada la Comisión Central Electoral, que convocará a elecciones para formar el Tri-

Pasa a la página 14



Foto de LA PRENSA, por Romero M. OPINA. Dr. Mauricio Romero Hernández, opina que si los notarios fueran autorizados para divorciar, los Juzgados de lo Civil se des congestionarían.

Cambio de Cédulas origina dificultades a Procuraduría

Dificultades y contratiempos motiva el cambio de cédula de identidad personal en la tramitación de expedientes, se dijo en la Procuraduría General de Pobres. Se explicó que cuando una persona promueve un juicio, en la Procuraduría se anota en la Cédula el número del expediente, para que cuando se practiquen las diligencias el informativo pueda ser encontrado rápidamente con la presentación del número. Este ha sido anotado en la última página del documento de identidad

cuerdan el número. Como es sabido, la cédula vieja queda retenida en las respectivas alcaldías, al sacarse la nueva.

Se sugiere que los usuarios, antes de cambiar de cédula, anoten el número del expediente que les aparece en la última página del documento, para poder atender con prontitud y efectividad cuando demanden la asistencia legal de la procuraduría.

Ahora que se expiden nuevas cédulas, los usuarios de la Procuraduría no tiene cuidado de anotar en el nuevo documento aquel número de expediente y cuando se presentan a aquella institución, no pueden dar referencia del juicio porque no re-



ESPECIALIDADES. (Zacatecoluca). Ha sido incorporada a Hospital Regional de esta ciudad, una nueva Unidad de Otorrinolaringología, la cual será atendida por el especialista suizo, doctor Wilfredo Blettlér (izquierda). Lo acompañan el director doctor Carlos Alberto Galeano (centro), y el doctor Mauricio Portillo, de Ortopedia.

Llamam a reflexionar sobre problemas de niñez del país

Llamamiento público a la reflexión sobre la problemática de la niñez salvadoreña, hace la Asociación Nacional Pro-Infancia, con motivo de celebrarse mañana lunes dos de octubre, el "Día Universal del Niño". Dicha celebración fue propuesta originalmente en 1952 por la Unión Internacional de Protección a la Infancia, una organización no gubernamental, reconocida como entidad consultiva por el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF).

la niñez y la juventud salvadoreña.

Homenajes

Pro-Infancia aprovecha esta celebración para hacer público reconocimiento a través de LA PRENSA GRAFICA, al mérito de altruistas ciudadanos que han laborado en favor de la niñez y a instituciones que trabajan y contribuyen en la formación intelectual, moral y recreación de

El reconocimiento se hará mediante diploma al mérito a los distinguidos médicos pediatras, doctores Andrés Gonzalo Funes y José Pacas Moreno, con más de cincuenta años de abnegado ejercicio profesional. Asimismo al Co-

Pasa a la página 31

Forma de garantizar higiene de rastros promete el MAG

Coordinar la acción de varios ministerios para garantizar la higienización de los rastros y superar las condiciones de trabajo del gremio de destazadores, ofreció a directivos del Sindicato de la Carne, el ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. José Rutilio Aguilera. Es preocupación nuestra, dijo el funcionario, las condiciones de higiene de los rastros así como las prácticas

de abigeato que afectan al gremio de ganaderos nacionales. Nosotros, dijo, estamos interesados en el mejoramiento integral de las condiciones de comercialización de la carne; así como en la aplicación de medidas para contrarrestar el abigeato.

Estamos seguros, subrayó el ministro, que una acción conjunta y coordinada de los ministerios involucrados, hará posible garantizar la higienización de los

rastros y superar las condiciones de trabajo del gremio de destazadores.

El ministro aseguró a los representantes del sindicato, que actualmente se encaminan estas acciones concretas para garantizar a los consumidores productos sanos y de buena calidad; así como para darle garantías a los ganaderos de que sus hatos no estarán expuestos a las acciones

Pasa a la página 24

Sistema de mercados alberga a unas veinte mil vendedoras

El sistema de mercados alberga aproximadamente a veinte mil vendedoras en un área de 167 mil metros cuadrados de obra civil, 350 unidades refrigerantes y cuartos fríos. Lo anterior lo dio a conocer la administración municipal de mercados. Ello, se informó, da una idea de los problemas que por su funcionamiento a diario se presentan, tales como el suministro de agua potable a través de cisternas de bombeo desde cisternas, saneamiento y limpieza y otros servicios.

"Estamos conscientes de que poseemos problemas en algunas áreas, difíciles de resolver por la falta de recursos económicos y que necesitamos colaboración, ayuda y comprensión para poder continuar con el ordenamiento del sistema de mercados, bus-

cando minimizar los costos de operación, maximizando los beneficios de vendedores y consumidores", expresó el gerente general de mercados, ingeniero David Noel Aparicio.

Déficit

Según se explicó, el mantenimiento del sistema de mercados

Pasa a la página 30



ENTREGAN DONATIVO. La Asociación de Damas Diplomáticas entregó ayer un donativo consistente en alimentos, pinturas y adornos decorativos, para las nueve guarderías infantiles de la zona metro-

politana de San Salvador. El donativo lo recibió doña Gloria de Romero (cuarto a la izquierda), presidenta de la Comisión de Asistencia Social.

Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.